

关注

重庆市绝大多数火场明火已扑灭

据重庆市应急局最新消息,截至8月25日19时,巴南区、万州区、黔江区、潼南区、大足区与铜梁区交界火场、丰都县、云阳县明火已相继扑灭,无人员伤亡,未造成重要设施损毁。目前,重庆全市还有北碚区与璧山区交界火场、长寿区万顺镇火场两处火场尚未扑灭,火场扑救工作有序开展。 央视

国家文物局通知文博单位妥善应对台风、风暴潮

针对今年第9号台风“马鞍”,国家文物局8月25日向各相关省(自治区、直辖市)文物行政部门发出紧急通知,要求文博单位妥善应对台风、风暴潮,各级文物行政部门保持高度预警状态,与应急管理、自然资源、水利、气象等部门加强协调沟通,密切注意台风发展态势、行进路径和影响范围,实时研判风险,及时通报提醒。 新华

我国已建成50家国家临床医学研究中心

在20个疾病领域建成50家国家临床医学研究中心,在生物医药领域建成75家国家重点实验室……党的十八大以来,我国医学科技创新与医学教育工作取得显著进步。这是记者25日从国家卫生健康委新闻发布会上了解到的消息。截至2021年底,全国医师数量已达到428.7万人。其中,全科、儿科、精神科医生通过几年努力,分别达到43.5万人、20.6万人和6.4万人,分别较2012年增长了295%、102%和173%。 新华

6819个村落列入中国传统村落保护名录

中共中央宣传部、中央网信办、住房和城乡建设部、新华通讯社24日在京联合启动传统村落保护宣传活动。我国传统村落保护工作已走过10年历程,目前已形成世界上规模最大、内容和价值最丰富、保护最完整、活态传承的农耕文明遗产保护群。住房和城乡建设部会同有关部门将6819个村落列入中国传统村落保护名录,52万栋历史建筑和传统民居、3380项省级以上非物质文化遗产得到保护传承。 新华

湘雅二院医生刘翔峰被查

“三湘风纪”微信公众号8月25日消息,湖南省创伤急救医学中心原副主任、中南大学湘雅二医院副主任医师刘翔峰涉嫌严重违法,目前正接受长沙市监察委员会监察调查。此前,他被人举报“医德败坏”,医院随后免去其湖南省创伤急救中心副主任职务,停止其处方权及手术权。 中新

社会

内蒙古警方侦破一起特大网络非法经营烟草案

内蒙古自治区呼伦贝尔市扎兰屯市公安局近日发布消息,侦破一起特大网络非法经营烟草案,抓获犯罪嫌疑人17人,扣押烟卷34.14万支,涉案金额达630余万元。2020年9月21日,扎兰屯市公安局经侦大队接到安徽省淮北市公安局移交的线索:从2019年年初开始,扎兰屯市居民张某在无烟草专卖零售许可证的情况下,在微信朋友圈里做起了烟草生意。专案组根据这一线索,在云南、广东等地发货仓库内扣押烟卷34.14万支。 新华

丽江玉龙雪山云杉坪雷击伤人事件致1人死亡

丽江玉龙雪山省级旅游开发区管理委员会官方微博8月25日通报,24日13时34分,玉龙雪山云杉坪突发雷击伤人意外事件。事件发生后,玉龙雪山管委会、市县相关部门第一时间赶赴现场救治,阮某某经抢救无效死亡,对此丽江玉龙雪山省级旅游开发区管理委员会深感痛惜。目前,善后处理及后续相关工作正有序开展。 央视

北京天堂超市酒吧经营公司被列入严重违法失信名单

据国家企业信用信息公示系统显示,近日,北京钰泰糖果娱乐有限公司被列入严重违法失信企业名单。据此前报道,该公司因违反《中华人民共和国公司法》,被北京市朝阳区市场监督管理局吊销执照(登记证)。信息显示,当事人经营位于北京市朝阳区工体西路6号处的天堂超市酒吧。今年6月,天堂超市酒吧发生聚集性疫情引发广泛关注。 中新

国家动物博物馆从未委托任何平台售票

“国家动物博物馆”微信公众号25日发布严正声明称,近期,越来越多的观众频繁地反映在携程、美团、大众点评、高德地图、大麦网等平台,出现了预约或购买国家动物博物馆门票、购买讲解或其他科普活动等情况,并且未明确标明此类活动是第三方的、非本馆活动,以此误导众多游客下单购买。国家动物博物馆唯一售票渠道为该馆售票处。 中新

李小龙女儿诉真功夫快餐一案开庭索赔2.1亿元

据上海市高级人民法院官网消息,Bruce Lee Enterprises,LLC(李小龙有限责任公司,女儿李香凝是法人代表)诉上海真功夫快餐管理有限公司、广州市真功夫餐饮管理有限公司、广州真功夫快餐连锁管理有限公司一案,于8月25日上午9时在上海市第二中级人民法院开庭审理。要求“真功夫”立即停止使用李小龙形象、在媒体版面上连续90日澄清其与李小龙无关,赔偿经济损失2.1亿元。 中新

财经

2021年我国水产品总产量达6690万吨

据农业农村部消息,8月24日,“十四五”渔业高质量发展推进会在福建宁德召开。从会上获悉,2021年,我国水产品总产量6690万吨,为“菜篮子”产品稳价保供作出积极贡献,养殖产量与捕捞产量比例由“十三五”初的75:25提高至81:19,产业融合水平显著提高。 人民

7月我国债券市场发债超4.8万亿元

中国人民银行发布的金融市场运行情况显示,7月份,我国债券市场共发行各类债券48590.3亿元。其中国债发行10535.8亿元,地方政府债券发行4063.1亿元,金融债券发行7629.6亿元,公司信用类债券发行11386.9亿元,信贷资产支持证券发行97.4亿元,同业存单发行14645.0亿元。 人民

上半年全国专利商标质押融资额同比增51.5%

24日从国家知识产权局新闻发布会上获悉,今年上半年全国专利商标质押融资额达到1626.5亿元,同比增长51.5%。其中,1000万元以下的普惠项目达7345项,同比增长112%,有效缓解了一批中小企业的燃眉之急。 新华

7月份我国集装箱吞吐量同比增长11.2%

交通运输部25日发布数据,7月份,我国完成集装箱吞吐量2636万标箱,同比增长11.2%,增速较6月份加快4.7个百分点。7月份,我国完成港口货物吞吐量13.4亿吨,由6月份的下降2.3%转为增长5.7%,其中内、外贸吞吐量分别增长7.3%和2%。新华

8月以来外汇市场运行平稳

国家外汇管理局相关负责人25日表示,当前我国结售汇市场运行平稳,8月以来银行结售汇和涉外收付款呈现双顺差局面。外汇局表示,一直以来,我国外汇市场表现出较强的韧性。货物贸易呈现较高顺差,实际利用外资保持增长,持续发挥稳定跨境资金流动和外汇市场的基本盘作用。同时,8月以来境外投资者总体净买入我国证券,体现了人民币资产的长期投资价值。 新华

中国中免赴港上市成港股年内迄今最大IPO

中国旅游集团中免股份有限公司25日正式登陆香港交易所。股份代码为1880的中国中免开盘报价120港元。根据招股书,中国中免招股价为每股158港元,总募资金额约为162.36亿港元,成为2022年至今港股IPO发行募资规模最大的企业。 新华

科技·万象

乍得沙赫人700万年前已双足行走

早期人类何时直立行走?国际著名学术期刊《自然》最新发表一篇研究论文认为,研究人员根据一项对腿部和前臂化石的分析,已知最早的人属——乍得沙赫人在大约700万年前用双足行走。该论文称,这项最新研究发现建立在之前得出类似结论的分析之上。2001年,在乍得的Toros-Menalla发现的大量化石,学界认为是早期人属(包括现存人类和其他已灭绝亲属的分类群)的一个新物种,命名为乍得沙赫人,可追溯到约700万年前。 中新

比利时医院测试用无人机运送病理样本

比利时开始测试用无人机将病理样本从医院送往实验室检查,以期提高医院救治效率。这是欧洲医院首次尝试这类做法。据法新社24日报道,第一份样本22日被装在无菌烧瓶内,挂在无人机下方,从安特卫普市ZNA连锁医院送往800米外的GZA连锁医院。另外,欧盟有望明年出台新规,允许医疗用途的无人机在欧盟成员国之间跨境飞行。 新华

冬季降水多世界“干极”或现花海

地处南半球的智利今年冬季北部多雨,素有世界“干极”之称的阿塔卡马沙漠可能出现鲜花盛开的景象。路透社24日援引智利生物学家罗伯托·孔特雷拉斯的话报道,阿塔卡马沙漠部分地区6月份降水量超过80毫米,这对该沙漠地区而言不是个小数目,意味着开花的景象“可能很壮观”。 新华

科比遗体照侵权案遗孀胜诉获赔1600万美元

美国篮球巨星科比·布莱恩特遗孀起诉洛杉矶警方和消防人员拍摄和传播科比及女儿遇难照片,24日由陪审团裁定胜诉,可获1600万美元赔偿。经过近两周审理,洛杉矶一个陪审团24日一致裁定,瓦妮萨·布莱恩特和另一名原告克里斯·切斯特的隐私权受到侵犯、精神受到创伤,洛杉矶应分别赔偿两人1600万美元和1500万美元。 新华

梦露照片等流行文化物品将拍卖

美国根西拍卖行定于9月拍卖一批与流行文化知名人物相关的物品,包括好莱坞女星玛丽莲·梦露的早期照片、“布鲁斯之王”B·B·金的吉他和演出服以及甲壳虫乐队灵魂人物约翰·列侬的照片。这场名为“传奇与宝藏”的拍卖将在线上进行。据根西拍卖行网站介绍,参与拍卖的物品超过100件。 新华

环球

美国得州校园枪案涉嫌渎职警长被解职

美国得克萨斯州尤瓦尔迪市学区管理机构24日决定解雇学区警长皮特·阿雷东多,此人因在应对该学区罗布小学枪击事件过程中涉嫌渎职而饱受批评。据报道,尤瓦尔迪市联合独立学区董事会成员在当天表决中一致支持对阿雷东多作撤职处理。对这一决定,旁听会议的遇害者家属鼓掌相迎。阿雷东多本人没有参加会议。 新华

美国华盛顿发生枪击事件两死三伤

美国首都华盛顿市区西北部特拉克斯顿圆形广场居民区24日中午发生枪击事件,两人死亡、三人受伤。事发地据信为一处毒品交易点。按照警方说法,当天12时50分左右,特拉克斯顿圆形广场居民区一座老年公寓外发生枪击事件。 新华

芬兰经济部长称自家电费激增463%

芬兰《晚报》24日报道,这个北欧国家经历数十年来最严重的能源危机,连芬兰经济事务部长米卡·林蒂莱的钱包也因此瘪掉不少。报道说,林蒂莱家需支付的电费最近激增463%。林蒂莱家中使用电力取暖,一般情况下,这是芬兰最贵的室内取暖方式。林蒂莱现在需要支付的电费每度49欧分(约合3.36元人民币),而此前价格为每度8.7欧分(0.6元人民币)。 新华

巴基斯坦强降雨引发洪灾已致九百余人丧生

巴基斯坦国家灾难管理局24日说,6月中旬以来巴全国多地遭遇强降雨并引发洪灾,迄今已造成903人丧生,约5万人流离失所。巴国家灾难管理局说,过去48小时内巴基斯坦有126人在洪灾中丧生,多数为妇女儿童。 新华

巴西报告宠物狗感染猴痘病毒

巴西米纳斯吉拉斯州卫生厅23日确认,巴西首次出现宠物狗感染猴痘病毒的情况。米纳斯吉拉斯州卫生厅说,该州茹伊斯-迪福拉市一只5个月大的宠物狗本月13日出现瘙痒症状,之后在背部和脖颈处出现脓包和皮肤破损,最终实验室猴痘病毒检测结果为阳性。据悉,这只狗的主人在本月3日出现猴痘症状,8日在当地医院确诊后回家隔离。 新华



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:颜莉

公建民营示范单位

利农社区养老服务专业医护服务 杜工服务 高端智能适老化管理设备收住自理、半失能、失能者;长期照护保险、医保定点机构
咨询电话:18595257061 0531-55832999
地址:历城区山大南路31号

夕阳金秋老年公寓

民政局批准正规单位,新建公寓
楼房间朝阳,每个房间带卫生间,阳台,清真食堂,设施齐全,医养结合,如需入住免费去接。长期聘护理
电话:87158977 87159877
地址:刘长山路延长线白马花园南区16号楼

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理
长期诚聘:护理人员
电话:86067888、15688862790
地址:经十路腊山立交桥段店南路124号
济南股骨头医院院内内侧

招生咨询

家电\空调维修

高中学籍咨询

18615236660李
◆修家电、水电
13953195015
◆空调移修回收82835877

“遗”份嘱托,后顾无忧
智慧老人遗嘱库是一家专注于做遗嘱业务的民生服务机
构,因为专注,所以专业。为了遗嘱服务规范有效、合法、
纠纷,智慧老人遗嘱库提供专业遗嘱服务,订立规范、合法、
一对一解决您的遗嘱法律困扰,严格保密。智慧老人遗嘱库
通过“十大措施”让遗嘱依法规范有效,无后顾之忧。
电话:18953140780 (省内可上门服务)
地址:济南市槐荫区财富时代广场2号楼1110室

山东艺晟拍卖有限公司

征集收购
名家字画、古董珍玩
正规拍卖,前期无费用
电话:15066157157 陈老师 15854122219 刘老师
地址:英雄山文化市场449号

收购字画

◆求购15864536825

高价收购名家字画

旧书,老酒,瓷杂
电话:18866867078
地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

综合招聘

◆求购15864536825

诚聘银行金融护卫

2800-3300元,18-53岁,交五

险,月休8天,有保安证优先。

武队长 13953185255

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住

地址:市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询:88819955

专业疏通改道修换马桶
杨15098882348
82217833打孔、抽化粪池

先行众创空间招商
成熟工业园区,优越营商环境。

惠企政策对接,管家贴心服务。

现有100m²、120m²、230m²、300m²、435m²、
800m²、1700m²、1960m²、2100m²车间独门
独院出租,配套宿舍15—30m²独立卫生间。

专业团队运营,提供全方位标准化服务,免费代办

各类经营手续,提供相关政策补贴,欢迎垂询。

◆高新区万达11楼1501室180平,办公家具齐全,对外出租出售

◆阳光100国际新城E区1号楼503室学区房出租出售

垂询热线:13805408666 王经理(微信同号)